

訂正箇所のお知らせ

令和元年9月6日公告の「R1利根川下流河川事務所管内で使用する低圧電気」について、以下のとおり訂正いたします。

令和元年10月10日  
利根川下流河川事務所

正誤表（下線が訂正箇所）

訂正後	訂正前
<p>●入札公告 2ページ 1 調達内容 （2）調達件名及び数量 ⑨電灯 25kVA 予定使用電力量 26,689kWh</p>	<p>●入札公告 2ページ 1 調達内容 （2）調達件名及び数量 ⑨電灯 25kVA 予定使用電力量 26,689kWh 電力 <u>22kW</u> 予定使用電力量 <u>18,917kWh</u></p>